
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Митрополит Иларион сравни законите
за джендърната самоидентификация с приказката
за голия крал 

Вече в няколко европейски държави се правят опити за приемане на закони за джендърна
самоидентификация, които биха позволили на всеки човек просто по заявление да смени в
документите си определението на своята полова принадлежност. В случай на приемане на
подобен законодателен акт ще се окаже, че за да бъде признат, например, един мъж за жена,
няма да има нужда да се провеждат дори съответните операции или хормонална терапия. 

Коментирайки набелязващата се тенденция по молба на водещата на телевизионното предаване
«Църквата и светът» Е. Грачова, Волоколамският митрополит Иларион отбеляза, че жителите на
Русия често пъти не съзнават мащабите на проблема, с който днес се сблъсква западното
общество. 

«Тъй наречената смяна на пола, която се извършва днес по най-различни начини, по същество е
една измама – подчерта владика Иларион. – Човек не може да смени пола си: могат да се
направят промени в неговия външен вид, да се променят вторичните му полови белези, но никога
един мъж не може да се превърне в пълноценна жена, която, например, би могла да зачене и да
роди дете, и никога една жена не може да се превърне в пълноценен мъж».



По този начин всички манипулации, засягащи тъй наречената смяна на пола, са «от началото до
края измама, и то скъпоструваща измама, която осакатява хората», резюмира архипастирят. Той
смята за огромна трагедия това, че в цяла редица страни подобни манипулации стават достъпни
за много млади хора и дори за деца. 

Сега на законодателно ниво се предлага и да има възможност за «превръщане» на мъжа в жена
или на жената в мъж просто чрез смяна на паспорта, отбеляза йерархът. 

По негово мнение, това напомня известната приказка за голия крал, комуто са внушили, че той е
красиво облечен. В действителност той бил гол, но всички наоколо били длъжни да му внушават,
че той изглежда прекрасно в своите «царски одежди». «Нещо подобно се върши днес и на Запад
– подчерта митрополит Иларион. – Човек ще може, дори без да прави каквито да било
хирургически операции, дори без променя външния си вид, просто да заяви, че се е «превърнал»
от мъж в жена или от жена в мъж, и всички наоколо ще са длъжни да се правят, че това наистина
се е случило». 

Източник: https://mospat.ru/bg/news/87430/
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